
Ata da 9ª Reunião de escuta com artistas, fazedores de Cultura e cidadãos de Três 
Corações-MG. Às 19 horas, do dia 12 de junho de 2024, os cidadãos, artistas e fazedores 
de cultura de Três Corações, abaixo assinados, representantes do Conselho Municipal 
Políticas Culturais, em parceria com a Secretaria de Cultura, se reuniram na Casa de 
Cultura de Três Corações para dar andamento à discussão sobre as diretrizes dos editais 
da PNAB, da implementação do Sistema Municipal de Cultura no município, eleição do 
Conselho Municipal de Políticas Culturais e agendamento das contrapartidas da Lei Paulo 
Gustavo. Estavam presentes representantes da música, cultura popular, folia de Reis, 
literatura, teatro, Hip Hop, audiovisual, circo, dança, artesanato, os servidores públicos 
Lúcio Flavo Lorena representando a Seltc, Secretaria de Lazer, Turismo e Cultura de Três 
Corações-MG e O Coletivo Ofir City Rec representando o Conselho Municipal de Políticas 
Culturais. Após a leitura da ata da reunião anterior, O Coletivo Ofir City Rec apresentou 
a pauta que seria abordada na reunião e a palavra foi aberta a todos os presentes. O 
Coletivo Ofir City Rec constituído por: Ailton Julio, Amanda Lima da Silva e Ronaldo 
Donato da Silva Dias, iniciou a reunião às 19h do dia 12/06/2024, realizando a leitura da 
ATA anterior para discutir as diretrizes do Plano Nacional de Cultura Aldir Blanc. Lucio 
(Secretário Adjunto) informou, que Ronildo Prudente esteve reunido com o Secretario 
Municipal de Governo, quando teve a oportunidade de prestar algumas informações 
sobre o SMC e salientar sobre os prazos a serem cumpridos. Durante a leitura da ATA   foi 
salientado por Adoniram sobre o ocorrido, quando irá apresentar a proposta de 
contrapartida da LPG, e não poderia fazer a apresentação do seu vídeo, ficando 
combinado desta forma como demonstrado na reunião anterior, que seria feito uma 
apresentação de sua banda no lugar do vídeo. O Coletivo Ofir City Rec abordou sobre a 
importância do entendimento sobre o Plano Nacional de Cultura Viva, observando a 
necessidade de uma Busca Ativa, para orientar os candidatos que já exercem projetos 
nas comunidades a anos como ponto de cultura, mas não compreende sobre o assunto, 
salientou ainda que a Busca Ativa ira trabalhar nos pontos falhos para descentralizar, 
informar e cuidar dos futuros candidatos que já exercem essa função de maneira 
independente e descentralizada, trazendo assim a democratização de acesso da cultura, 
explicou-se ainda, sobre o que é ponto de cultura e o senhor Silvio Eugênio Pereira 
representante da capoeira como um forte candidato a Ponto de Cultura, observando 
assim a extrema necessidade de uma Busca Ativa o quanto antes. Lucio salientou ainda 
que havia apenas seis representantes para compor o corpo de sociedade civil artística 
no conselho de cultura de Três  Corações, sendo assim  após discussão, sobre a 
importância de novos membros e a dificuldade de completar o corpo de representantes, 
Lucio informou que o importante seria ter o conselho formado, e que com o desenrolar 
das atividades, caso algum conselheiro não se identificasse com o cargo, poderia solicitar 
o afastamento;  Isso facilitaria o ingresso ao Conselho de Cultura de Três Corações. Após 
manifestações, finalmente completamos os interessados, sendo os candidatos para o 
conselho de Cultura: Amanda Lima da Silva, Ailton Julio, Eva Adiles Boschetti, Ilze Garcia 
Ribeiro, Sidney Vitor da Silva, Marco Aurélio Tavares Pereira, Talita Alves de Jesus e Maria 
Luisa de Souza, formando hoje os oito candidatos necessários para formar o Conselho 
de Cultura de Três Corações. Na data de hoje iremos entregar todas as fichas já 
preenchidas com os oito candidatos para compor o Conselho de Cultura tricordiano, 
finalizando o que seria necessário. A reunião foi encerrada às 21:00, esta ATA foi escrita 
pelo Coletivo Ofir City Rec  e foi gravada e transmitida ao vivo pelo Instagram de Amanda 
Lima da Silva, abaixo segue o link da gravação. A próxima reunião será no dia 



19/06/2024. 
https://www.instagram.com/reel/C8IneBBgMwL/?igsh=OTV0NXdkM2MweXFk 
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